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АБАРОНА КРОВІ ІСУСА 

"Маленькія чырвоныя стужачкі "  

 

 

 

Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з дапамогай 

кампутара. Калі вы можаце выправіць або палепшыць 

мову, звяжыцеся з офісам па адрасе info@angp.co.za 

  

Аднойчы ў нядзелю раніцай, калі я яшчэ прыехаў у 

Лесота, я выйшаў у горную вёску. Увайшоўшы ў вёску, я 

заўважыў курыцу і дванаццаць курэй, якія бегалі. Я 

таксама заўважыў, што ў кожнага з маленькіх куранят за 

спінкай за крылачкамі прышпілена маленькая чырвоная 

стужка. Гэта было такое пацешнае відовішча, калі 

маленькія курачкі скакалі са сваімі маленькімі стужкамі 

на спіне. Гэта прымусіла мяне спытаць у гаспадара куры, 

чаму куры насілі стужкі. "Хіба вы не ведалі, што гэта 

абарона іх ад захопу ястрабамі?" - дапытваўся 

гаспадар. Ён сказаў мне, што, паколькі ў гэтай голай і 
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бязлеснай краіне няма іншай абароны для курэй, ястрабы 

будуць злятаць з навакольных гор і браць адну курыцу за 

другой, але калі на спіне была прывязана чырвоная 

стужка, яны не пацярпелі. . 

 

Я глыбока задумаўся над гэтым пытаннем, і, ідучы да 

царквы, дзе я павінен быў прапаведаваць, адчуў, што 

Бог даў мне пропаведзь у тую нядзельную раніцу. 

Аднак перш чым пачаць прапаведаваць, я спытаўся ў 

сходу, ці правільна, што маленькія чырвоныя стужачкі ў 

абавязковым парадку абароняць маленькіх куранят ад 

захопу ястрабам ці якой-небудзь іншай дзікай 

птушкай. Яны запэўнілі мяне, што ястраб яшчэ ніколі не 

браў курыцу ў чырвонай стужцы. Мне таксама сказалі, 

што калі чырвоныя стужкі будуць прывязаныя да спіны 

дзесяці курэй, а ў адзінаццатай не будзе чырвонай стужкі, 

ястраб набярэцца і возьме курыцу без стужак сярод усіх 

астатніх. Гэта падштурхнула мяне выказацца пра 

абарону, якую мы, як хрысціяне, маем пад Крывёю Ісуса 

Хрыста. Падобна таму, як дзяцей Ізраіля абараняла ад 

эсмінца кроў ягняці, якая апырсквалася на дзвярах, так і 

нас абараняе Кроў Хрыста. Рааў, блудніца Іерыхонская, і 

дом бацькі, і ўсе, хто быў з ёй, былі абаронены і 

ўтрыманы ў жывых праз чырвоны шнур, які яна мацавала 

за акном. Кроў Ісуса Хрыста, якая ачышчае нас ад усякага 

граху (1 Ян 1: 7), безумоўна, мае сілу абараніць нас ад 

вялікага ястраба, які з'яўляецца д'яблам. На самай 

справе гэта адзіная сапраўдная абарона ад усіх 

вядзьмарскіх сіл і сіл дэмана. У Адкрыцці 12:11 

гаворыцца: "Яны атрымалі перамогу над Ім Кроўю 

Ягняці і праўдай, якую абвясцілі". На працягу сарака 

гадоў місійнай працы я адчуў, што ўсе атакі 
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наймагутнейшых знахарак і злых сіл Сатаны заставаліся 

бяссільнымі перад ахоўнай сілай Крыві Ісуса Хрыста. 

 

Той факт, што ястраб сярод усіх астатніх узяў бы толькі 

таго, у якога на спіне не было чырвонай стужкі, паказвае, 

што выратаванне - гэта асабістая справа. Мала таго, што 

наш бацька, маці, браты ці сёстры выратаваны. Кожны 

чалавек павінен сам ведаць, што знаходзіцца пад 

Крывёю Ісуса Хрыста. Не выключана, што гэтыя 

чырвоныя стужкі, выбеленыя сонцам, стануць шараватага 

колеру, так што, калі стужкі не будуць заменены 

чырвонымі, ястраб спусціцца і возьмецца за курэй, 

нягледзячы на стужкі. Гэта паказвае, што недастаткова 

быць ачышчаным Крывёю Ісуса Хрыста і дазволіць 

гэтаму стаць забытым вопытам. 

Мы павінны ведаць, што мы чыстыя праз Кроў Хрыста і 

пастаянна знаходзімся пад яе абаронай. Калі вашы грахі 

не будуць дараваны і ваша сэрца не ачышчана Крывёю 

Ісуса Хрыста, вялікі ястраб, д'ябал, абавязкова прыме 

вас. Таму пабяжыце да Ісуса і прызнайцеся Яму ва ўсіх 

сваіх грахах, а потым пераканайцеся, што "Калі мы 

вызнаем свае грахі Богу, Ён выканае абяцанне і зробіць 

тое, што правільна: Ён даруе нам грахі і ачысціць ад 

усялякіх злачынстваў". (1 Ян 1: 9). .... "і Кроў Ісуса, Яго 

Сына, ачышчае нас ад усякага граху" (1 Ян 1, 7), а таксама 

пазбаўляе нас ад сілы і валадарства граху. Той факт, што 

маленькія чырвоныя стужачкі прымацаваны да крылы 

нагадваюць нам крылы малітвы, якія нам даў Бог. «Тыя, 

хто давярае Госпаду дапамогу, знойдуць свае сілы. Яны 

ўстануць на крылах, як арлы ... »( Ісая 40:31). Гэта 

значыць, што наша вера ў Ісуса Хрыста павінна ісці разам 

з нашымі малітвамі, а гэта значыць, што мы павінны 
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прасіць Бога, каб ачысціў нас ад граху і ў малітве 

даверыў сябе абароне Яго Крыві. 

 

Хтосьці спытаў, ці маленькая зялёная ці сіняя стужка 

будуць гэтак жа добрай абаронай, як і чырвоная, на што 

я павінен быў адказаць, што нашы ўласныя дзеянні, як 

бы дробныя яны ні выглядалі з чалавечага пункту 

гледжання, не могуць абараніць нас ад д'ябал. ( Ісая 64: 

6). 

У заключэнне я мог бы толькі засведчыць, што за 

апошнія сорак гадоў я ніколі не чуў і не бачыў, каб ястраб 

браў кураня, у якога была маленькая чырвоная стужка для 

абароны. Таксама я не бачыў ніводнага Божага дзіцяці, 

заваяванага д'яблам, пакуль яны заставаліся пад 

абаронай Крыві Ісуса Хрыста. 

Дж. Р. Гшвенд 

  

Калі вы знайшлі збаўленне ў Хрысце альбо былі 

дабраславёныя іншым чынам дзякуючы нашай 

евангельскай літаратуры, паведаміце нам пра гэта. Мы 

хацелі б падзякаваць Богу разам з вамі і памятаць пра вас 

далей у нашых малітвах. Каб атрымаць бясплатную 

евангельскую літаратуру, кнігі і тракты на больш чым 

540 мовах, напішыце: 

  

E-MAIL: info@angp.co.za 

УСЕ НАЦЫІ ВЫДАТЧЫ ЕВАНГЕЛЛЯ 

Паштовы скрыню 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(Місія па евангельскай літаратуры, якая фінансуецца за 

кошт ахвяраванняў) 

(Рэг. No 1961/001798/08 

 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 5  

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office on info@angp.co.za 
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